
02/13

1I

2I

5

2

8

6

9

12

11

16

15

14

13

19

20
21

25

28

23
22

26

27

24

37

35

38

40
41

42

44

45
46

47

48
49

50
51

43

33
36

32
34

30

30

52

18

10

3

56

21

31
21

58

57

72

X

X

70

71

Wijzigingen voorbehouden

Onderdelentekening 

EDS 125 T

VE
EN

EM
AN



feb-13

Positie Artikel Artikelomschrijving Positie Artikel Artikelomschrijving

2 10.206.00 Stelschroef M5x10 2 St 32 08.001.24 Moer(zelfborg.)  m5 (8.8) vz 1 St

3 10.206.01 Plug tbv EDS 125/ T 1 St 33 10.206.20 Grondplaat met wielen EDS125/T 1 St

5 10.206.02 Schroef 5x10 2 St 34 10.206.21 Stelschroef M5x8 1 St

6 10.206.03 Koolborsteldop (set) EDS 125/T 1 Set 35 10.206.22 Afdekplug tbv stofkap EDS125 1 St

8 10.206.04 Koolborstel (set) EDS 125/T 1 St 36 10.206.23 Schroef M5x37 1 St

9 10.206.05 Kabeltule EDS 125/T 1 St 37 10.206.24 Tandwielhuis EDS 125 1 St

10 10.200.72 Schroef M5x45 4 St 38 10.206.25 Lager 606 2Z 1 St

11 10.206.06 Trekontlasting tbv EDS 125/T 1 St 40 10.206.26 Afstandsring tbv EDS 125/T 1 St

12 10.201.78 Schroef HC 4,2x13 2 St 41 10.206.27 Deksel tbv Versnelling EDS 125 1 St

13 49.060.05 Zelft schroef 4,2x16 din7981 4 St 42 10.381.23 Lager 6002 - 2RSH 1 St

14 10.206.08 Ontstoringskondensator 220nF 1 St 43 10.206.28 O Ring tbv hoofdas EDS 125/T 1 St

15 10.206.09 Schakelaar tbv EDS 125/T 1 St 44 10.206.29 Hoofdas EDS 125/T 1 St

16 10.206.10 Beschermkap schakelaar EDS 125 1 St 45 10.206.30 Ring versnel. deksel EDS125/T 1 St

18 10.206.11 Besch.kap vastzetknop EDS 125 1 St 46 10.805.46 Schroef (kruis) M5x20 DIN 7985 1 St

19 10.206.12 Veldwikkeling EDS 125/T 1 St 47 10.206.31 Spanflens tbv EDS 125/ T 1 St

20 10.206.13 Schroef 4,8x70 2 St 48 10.206.32 Spanmoer tbv EDS 125/ T 1 St

21 08.003.25 Veerring M5 5 St 49 10.206.33 Flensbout M7x16 Links 1 St

22 10.512 Lager 608 - 2RSH 1 St 50 10.206.34 Schutplaat tbv kap EDS 125/T 1 St

23 10.206.14 Isoleerschijf 1 St 51 10.721.56 Vleugelschroef M4x10 2 St

24 10.206.15 Luchtgeleidering EDS 125/T 1 St 52 10.206.46 Geleidehoekstuk EDS 125 1 St

25 10.206.16 Anker EDS 125/T 1 St 56 10.390 Aansluitsn QWPK groen 2x1mm 3m 1 St

26 10.206.17 Ring tbv anker EDS125/T 1 St 57 10.206.36 Sleutelset EDS 125 1 St

27 10.200.17 Lager 629 1 St 58 10.206.37 Stop tbv afzuigkap EDS 125/T 1 St

28 10.206.18 Spie tbv anker EDS 125/T 1 St 70 10.206.43 Motorhuis compl. EDS 125/T 1 St

30 10.206.19 Vleugelschroef M5 2 St 71 10.206.44 Koolborstelhouder (set) EDS125 1 St

31 10.210.82 Ring A5,3 1 St 72 10.206.45 Tandwiel set EDS 125/T 1 St

Aantal Aantal

10.098.25 - EDS 125 T

Wijzigingen voorbehouden


	10.098.25 - EDS_125_T_Version01
	10.098.25 - EDS 125 T



